
        

                 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

教えて！ 担当者さん はい！ お答えします 

◆説明係の担当する仕事の内容を

教えてください 

 

 

 

◆記念加工品作成とはどのような

作業になりますか 

 

 

◆繁忙期の 1 日の流れを教えてく

ださい 

 

 

◆来場者のいない時間帯や観光客

の少ない冬場はどのような仕事

になりますか 

◆休日について教えてください 

 

◆求める人物像は？ 

◆砂金採り体験についての説明を 2分程度行います。研修は特にありません 

が、マニュアルもありますし、体験者用の解説モニターで自習することも 

できます。ＯＪＴで少しずつ覚えてもらえば大丈夫です。 

資料館の説明は基本的に行いません。ただし来館者から質問を受けた際には 

答えられるよう西三川砂金山についての知識は必要になります。 

◆自分が採った砂金の加工を希望するお客様に、目の前でアクセサリー等に加

工する作業です。記念品１つあたり 20 秒ほどの作業になります。細かな作

業ですが難しい工程はなく慣れてくれば心配ありません。 

◆ 繁忙期は４００名を収容できる体験会場が、1日で４回転（午前午後２回ず

つ）することもあります。仕事の流れは出勤して施設のオープン準備後、 

  お客様対応・砂金採り体験準備（道具のセット等）   

砂金採り体験の説明（２分程度）と体験中（３０分程度）の対応 

希望するお客様の記念加工品作成    等となります。 

◆冬場も予約客はいますが、来客対応が不要の時間は砂金採り体験の道具のセ

ッティングや記念品の加工作業の他、場内の手すりの簡単な塗装や花壇の手

入れ等、環境整備もできることは自分たちで行っています。 

◆ＧＷやお盆といった繁忙期は総動員となりますが、社員同士で調整し学校行

事にも対応できます。３月～８月は１週１日休、１２月～２月は月１０日休

といった変形労働になります。 

◆お客様との会話を楽しめる方をお待ちしています！ 
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採用担当者の方から直接話をお聞きしました。求人票だけでは分から

ない詳細な情報となります。 

 

 

～求人票以上のプラスアルファ情報を集めました～ 

一人分の体験
セット 

皿・カプセル 

アクセサリー等はピンセットや専用器具を使用して作成 
20 秒程度で完成 

記念カードの 
ラミネート 

収容人数 400人 
セット完了 

モニター 加工スペース 

手すりの塗装も自
分たちで（冬場）

と） 
ラミネート 

応募前見学可 


